1. Biegacze dlugodystansowi zamiast podawac¢ predkos¢ biegu, uzywaja wielkosci zwanej tempem.
Tempo wskazuje, ile czasu zajmuje zawodnikowi przebiegniecie 1 km. Przyktadowo, tempo
4:30 min/km oznacza, ze biegacz przebiega 1 km w czasie 4 min 30 s. Z jaka predkoscia

porusza sie zawodnik, jezeli jego tempo wynosi 5 min/km? :'
[ ]A)16 km/h [ ]B)5km/h
[ ]c)12 km/h [ ] D)8 km/h » g

2. Sciana boczna ostrostupa prawidlowego czworokatnego jest tréjkatem o wysokosci 15 cm oraz podstawie
réwnej 12 cm. lle wynosi pole powierzchni catkowitej tego ostrostupa?

[ ]A)644 cm? [ ]B)504 cm? [ ]c)484 cm? [ ] D) 568 cm?
3. lle jednostek ma diugosé odcinka o koncach A= (4, 8) i B =(1,12)?

[ ]A)5] [ 1B)4,5] [ ]c)6] [ 1D)4]

4. Pole prostokata wynosi 204/3 cm’, zas jeden z jego bokéw ma dtugo$é réwna 5v/2 cm. Obwéd tego
prostokata jest rowny:

[ JA) (12v3+8vVa)em [ |B)(10V3+6v6)ecm [ |C)(10vV2+8V6)cm [ | D) (10v2 + 4V6) cm

5. Cene biletu na pociag z Gozdzikowa do Zonkilowa podniesiono z 32 zt do 40 zt. O ile procent wzrosta cena
biletu?
[ ]A)020% [ ]B)024% [ ]C)o25% [ 1D)o 16%

6. Objetos$é graniastostupa prawidtowego tréjkatnego o wysokosci 0,8 dm jest réwna 72y/3 cm’. Diugos$é
krawedzi tego graniastostupa jest rowna:

a_.}-;
i a

a
[ JA) 4 cm [ ]B)0,5dm [ ]c)70 mm [ 1D)0,06 m

7. lle wynosi pole réwnolegtoboku o kacie ostrym 45° i wysokosci rownej przekatnej poprowadzonej na bok
o diugosci 0,6 dm?

[ ]A)3600 mm? [ ]B)36v2cm? [ ]c)0,36v2 dm? [ ]D)24 cm’
8. lle jest rowny obwod rownolegtoboku z zadania 7.?
[ ]A)2,4 dm [ ]B)(12+6v2)cm [ ]c)y12(1++v/2)cm [ ]D)0,48 m

9. Ktéra z ponizszych liczb spetnia réwnanie X’ + 4x = 5x°?
[IA)s [IB)2 [Jo)s []D)4
10. Srodek S odcinka AB o koncach A = (14, 8) oraz B = (21, -12) to:
[ ]A) S =(17,5;-1) [ ]B)S=(17,5;-2) [ ]c)s=(155;-2) [ 1D)s =(15,5; -1)

11. W przeprowadzanym badaniu opinii publicznej w dniu 22 maja 2021 r. 0,5% z ogdlnej liczby 55 milionéw
obywateli pewnego kraju nie wyrazito swojego zdania. lle os6b nie wypowiedziato sie w tym sondazu?

[ ]A) 110000 [ ]B)275000 [ ] c)300000 [ ] D) 255000

12. Drabina jest o 0,5 m dtuzsza niz odlegtos$¢ okna od ziemi (na rysunku oznaczona literg x, wyrazona
w metrach). Na jakiej wysokosci znajduje sie okno?

| okno |

X drabina

2,5m

[ ]A)6m [ ]B)6,5m [ ]c)7m [ ]D)7,5m
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13. Pole powierzchni bocznej graniastostupa prawidtiowego czworokatnego o wysokosci 0,15 m jest réwne
300 cm®. Objetos$é tego graniastostupa wynosi:

[ ]A)375cm’ [ ]B)425cm’ [ ]c)450 cm® [ ]D)325cm’

14. Po usunigciu niewymiernosci z mianownika utamka m, otrzymamy:

/6 2/3 /& /&
IA5s L1875~ Lorgy (o) Y-

15. Rzucamy dwudziestoscienng kostka, w ktorej kazda ze scian jest ponumerowana od 1 do 20. Wynikiem
rzutu jest liczba na Scianie, na ktérg upadnie kostka. Prawdopodobienstwo, ze wyrzucimy liczbe pierwsza,
wynosi:

[Ja)o0z2 [I8)04 oy (o) 35

16. Srednia arytmetyczna pieciu liczb wynosi 28, a siedmiu liczb 24. Jaka jest $rednia arytmetyczna tych
dwunastu liczb?

[Ja)255 [IB)25% [Jcy265 D26
17. Ktore z ponizszych réwnan jest spetnione przez liczbe 0,27

[ ]A)0,5x + 20 = 4,4x [ ]B)20+x=20-[20- (20 - )]

[ ]C)4(6-x)=2(x-3) [ D)7 +3x=2(4-x)

18. lle wynosi pole powierzchni catkowitej graniastostupa prostego, ktéry w podstawie ma tréjkat
réwnoramienny o dwéch katach po 45° i ramieniu 8 cm? Wiadomo, ze pole powierzchni catkowitej
najwigkszej $ciany bocznej wynosi 56v/2 cm’.

[ ]A)(176 + 112V2) cm? [ ]B) (112 + 56v/2) cm?
[ ]C)(176 + 56v2) cm? [ ] D) (180 + 56v2) cm?

19. Ula urosta przez wakacje 5 cm i obecnie ma 169 cm wzrostu. O ile procent w stosunku do wzrostu sprzed
wakacji urosta Ula? Uwaga - wynik zaokraglij do setnych czesci procenta.

[ 1A)03,05% [ ]B)o03,04% [ ]C)o03,06% [ 1D)02,96%

20. W urnie do losowania znajdujg sie kule ponumerowane od 11 do 33. Losujemy jedng kule. Jakie jest
prawdopodobienstwo, ze wylosujemy kule o numerze podzielnym przez 4?

[JA) % mEL (o) [Jo)2

21. Kamil uktada z patyczkow wzory wedlug pewnej zasady (rysunek). lle patyczkéw bedzie potrzebowat
do utozenia wzoru nr 7?

Y

wzor nr 1 wzor nr 2 wzor nr 3

[ ]A)284 [ ]B)165 [ ]c)39 [ ]D)255

22. Srednia wzrostu szescioosobowej druzyny siatkéwki wynosi 2,01 m. lle bedzie wynosié¢ w przyblizeniu
srednia wzrostu, gdy dodamy wzrost libero, ktéry mierzy 172 cm?

[ ]A)199 cm [ ]B)196 cm [ ]c)197 cm [ ]D)198 cm
23. Ktére wyrazenie przyjmuje wartos¢ réwng -4 dla x =5 orazy = -3?

|:| A) iloczyn liczb x i y pomniejszony o 2 D B) iloczyn sumy liczb x i 1 oraz liczby y

|:| C) suma liczby x i potrojonej liczby y |:| D) suma podwojonej liczby x i liczby y

9
24. Wyrazenie [(0,6)°]" : ‘%) zapisane w postaci jednej potegi to:
§ 2 § 3 § -2 § 5
CIaf3) (e g Cof3) o (3]
25. lle wynosi wartos$é liczbowa wyrazenia 2%(x2 -y’)-xy’dlax=-2orazy =-1?

[ ]A)-12 [ ]B)-20 [ ]c)-8 [ 1D)-16
26. lle jest rowna objetos¢ graniastostupa prostego, ktéry w podstawie ma romb o przekatnych 24 cm i 1 dm,
a wysokosé tego graniastostupa stanowi 80% diuzszej przekatnej podstawy?

[ ]A)2,3041 [ ]B)2,3081 [ ]c)2,161 [ ]D)2,3241
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